
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/276025 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Внешнеэкономическая деятельность (ВЭД)

-

Задача 2.
Готовится контракт на поставку партии приборов на базисных условиях «DDР Бухарест (Румыния)» из
Москвы (РФ) железной дорогой. Необходимо рассчитать базисную цену товара в евро, если известны
следующие данные:
• цена товара на условиях EXW составляет 5500 руб. / шт. (с учетом таможенного оформления для
экспорта);
• объем партии, предполагаемый к поставке, составляет 1500 штук;
• стоимость транспортировки автомобильным транспортом до Москвы составляет 15000 руб.;
• железнодорожный тариф с учетом страховых расходов составляет 45000 долларов США;
• используется Инкотермс-2020;
• валютные курсы определяются на дату решения
30.05.2022 EUR 69.4353, USD 66.4029

Ответ:
Сумма контракта 5500*1500= 8 250 000
Транспорт до Москвы 15 000
Ж/д тариф 45000*66,4029=2 988 130,50
Итого (руб.) 11 253 130,50
Цена товара в евро (11253130,50*69,4353)/1500=520909,66

Задача 3
Предприятие на экспорт отгрузило продукции на сумму 20 002 долларов. Право собственности переходит к
покупателю в мае, а оплату он производит в августе. Курс валюты на дату перехода права собственности
составляет 70 руб., а на дату оплаты – 72 руб.
Определить величину прибыли от курсовой разницы.
№ варианта
1 275 долларов
2 560 долларов
3 375 долларов

Ответ:
на дату перехода права собственности 20002*70=1400140 р.
на дату оплаты 20002*72 =1440144 р.
Прибыль от курсовой разницы 40004р./72 =555.61 USD

-
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